

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 35(10433)

11 сентября 2018г.

Цена свободная

16 сентября – День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны лесного комплекса! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тверская область входит в число двадцати субъектов Российской Федерации с самой большой площадью лесов. Они занимают 55% территории нашего региона. Рациональное использование этого природного богатства имеет большое значение для развития экономики и обеспечения экологической безопасности Верхневолжья.

Благодаря профессионализму и преданности делу работников лесного комплекса, в Тверской области решаются важнейшие задачи по обеспечению защиты и воспроизводства лесов, профилактике и борьбе с лесными пожарами, развитию глубокой переработки древесины.

Благодарю работников и ветеранов лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности за добросовестный труд на благо Тверской области и всей России!

Желаю вам реализации планов и новых профессиональных успехов! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли Весьегонского района!

Искренне поздравляем трудовые коллективы лесхозов, лесозаготовительных и деревообрабатывающих предприятий, ветеранов лесной отрасли, а также будущих лесоводов и инженеров с профессиональным праздником – Днем работников леса! Особые поздравления и благодарность работающим ветеранам лесной отрасли, которые в самое тяжелое время сохранили верность своей трудной, но такой нужной всем нам профессии.

Лес является одним из главных богатств Весьегонского района. Сохранение, приумножение, бережное и рациональное использование этого бесценного национального достояния – долг не только профессионалов, но и каждого жителя. Большие запасы качественной хвойной и лиственной древесины позволяют при использовании современных лесоперерабатывающих технологий производить широкий спектр лесной продукции, отвечающей самым высоким требованиям потребителей.

В Весьегонском районе сегодня развернута модернизация действующих лесопромышленных производств. Реализуются масштабные инвестиционные проекты по созданию новых предприятий по глубокой переработке леса, а также древесных отходов. Все это создает условия для подъема и динамичного развития и лесной промышленности, и лесного хозяйства.

В этот праздничный день желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, оптимизма и веры в свои силы.

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Уважаемые работники леса, лесной промышленности и ветераны лесной службы!  
Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Лес для России был и остается национальным богатством, которое требует бережного к себе отношения и рационального использования. Сегодня лесное хозяйство и связанные с ним отрасли призваны решать многие жизненно важные вопросы. Лесной комплекс – это залог экологической безопасности и весомая составляющая экономики России. Заботливое и рациональное использование этого национального сокровища – обязанность каждого из нас. Мы все пользуемся дарами леса, который дает нам прекрасное настроение, отдых, приобщает к красоте природы.

Работники лесного хозяйства района – специалисты высокой квалификации, преданные своему делу и честно исполняющие свой профессиональный долг перед людьми и природой. Вы бережно и с любовью выращиваете и охраняете русский лес. Вот почему труд работников леса мы уважаем и ценим.

От всей души говорю вам спасибо за самоотверженный труд, за верность выбранной профессии. Желаю новых трудовых свершений на благо Весьегонского края, здоровья, благополучия, оптимизма, мира, счастья вам и вашим близким.

А. БОБОШИН,  
начальник Весьегонского отдела лесного хозяйства

## Короткой строкой

Глава самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко погиб в пятницу, 31 августа, в результате теракта в кафе «Сепар». В похоронах главы ДНР участвовало свыше 200 тыс. человек. В Донецке на три дня был объявлен траур. Свои соболезнования выразили российский Президент Владимир Путин и премьер Дмитрий Медведев, сообщает «Эхо Москвы».

Президент России Владимир Путин присутствовал на церемонии прощания с Иосифом Кобзоном, скончавшимся 30 августа на 81-м году жизни.

Президент РФ Владимир Путин 7 сентября в Тегеране встретился с президентами Ирана и Турции Рухани и Эрдоганом.

Президент России Владимир Путин подписал поправки в Налоговый кодекс. Они касаются всех граждан страны, у которых в собственности есть земля, квартира, дача, гараж или другая недвижимость.

(АиФ, № 35,

29 августа-4 сентября 2018г.)

Вашингтон ввел новые санкции против России и, похоже, останавливаться на этом не собирается, считает Константин Косяков, глава Комитета Совета Федерации по международным делам.

(АиФ, № 35,

29 августа-4 сентября 2018г.)

Максимальный размер пособия по безработице для граждан предпенсионного возраста увеличится более чем в два раза – с 4900 рублей, как сейчас, до 11280 рублей с 1 января 2019 года, сообщает РИА «Новости».

После телеобращения Президента 29 августа дискуссия о повышении пенсионного возраста во властных кругах завершится, уверены эксперты, информирует РИА «Новости».

Россия заняла девятое место в рейтинге стран, самых уязвимых для финансовых потрясений. По оценке аналитиков компании «Блумберг», которая составила рейтинг, успехи российского Правительства в стабилизации экономики перечеркивают низкое качество государственного управления.

(АиФ, № 35,

29 августа-4 сентября 2018г.)

Российский топливный союз (РТС) заявил, что в 2019г. цены на бензин из-за повышения акцизов и НДС могут резко возрасти.

(АиФ, № 35,

29 августа-4 сентября 2018г.)

Власти Латвии и Эстонии потребуют от России возмещения ущерба за «советскую оккупацию», объявили на прошлой неделе министры юстиции этих стран.

(АиФ, № 35,

29 августа-4 сентября 2018г.)

## День знаний в Весьегонске



В начале сентября в Российской Федерации традиционно отмечается замечательный праздник – День знаний. На этот раз дата 1 сентября совпала с выходным – субботой. Большинство родителей в субботу не работают, поэтому смогли без проблем прийти к своим чадам на торжественную линейку и первый учебный день. Особенно это касается первоклассников – для них начинается новый этап в жизни. В этом году почти два миллиона первоклашек по всей стране впервые переступили порог школы.

В втором корпусе Весьегонской средней школы учащихся с праздником и началом нового учебного года на торжественной линейке тепло поздравили директор школы Ю.А. Ковалец, настоятель Иоанно-Предтеченской церкви г. Весьегонска протоиерей Анатолий Симора, который огласил поздравительное слово Преосвященнейшего Филарета, епископа Бежецкого и Весьегонского. Отец Анатолий поздравил педагогов, учащихся и их родителей с праздником и пожелал им помочь Богом на ниве просвещения.

В этот день первоклассники и девятиклассники читали стихи, а учащаяся девятого класса Елизавета Сидорова, чтобы создать праздничную атмосферу, прекрасно исполнила роль Незнайки. И торжество удалось! После дождливой грозовой пятницы, как по заказу, выдался по-летнему солнечный, теплый денек. Нарядные белые блузки, большие белые, причудливой формы банты у девочек; белые строгие рубашки мальчиков слились в живое белое облако на школьной площадке. В глазах юных весьегонцев светился задор. Они готовы шагать по Стране знаний.

В завершение праздника заливили звонок. Школьники вручают цветы своим дорогим учителям и идут на первый урок. Учебный год начался. Успехов вам, ребята, в Стране знаний! А старшеклассникам желаем овладеть качественными умениями и навыками, чтобы с высокими баллами сдать итоговую аттестацию в родной школе.

С. АЛЕКСАНДРОВ  
Фото автора

## Урок России

1 сентября в общеобразовательных учебных заведениях нашей страны проводится Урок России. В ходе его школьники знакомятся с символами Российской Федерации, с их назначением и ролью в жизни гражданина страны. У детей воспитывается уважение к символам государства и его истории. А еще в этот день перед ребятами выступают люди, чья деятельность, направленная на благо нашей Родины, является примером для подрастающего поколения. Так, на нынешнем Уроке России в 6-А классе Весьегонской СОШ (классный руководитель Н.В. Демченко) перед учениками выступил депутат Собрания депутатов района, капитан первого ранга запаса Николай Анатольевич Объезжев.

Он рассказал о воинской службе на флоте, о боевых кораблях, о долге каждого гражданина по защите своего Отечества и предложил ребятам после окончания школы поступать в военные учебные заведения, чтобы затем посвятить свою жизнь Российской армии и флоту. Юные слушатели с интересом воспри-



няли рассказ Николая Анатольевича и задали ему вопросы, на которые он с удовольствием ответил.

Трудно переоценить тот положительный эффект, который имеют встречи и общение учащихся с интересными людьми, боевыми офицерами, офицерами запаса.

С. КОНДРАШОВ  
Фото Н. Демченко

# Включиться по полной программе

Верхневолжье намерено максимально использовать возможности развития территории, предложенные президентом Владимиром Путиным

Елена КРАВЧЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Тверскую область уже почти три года регулярно упоминают в федеральных СМИ в связи с визитами к нам чиновников высокого ранга, руководителей госкорпораций, первых лиц государства.

Поводы для визитов исключительно положительные – нам есть что показать. И это не «потемкинские деревни», а эффективно работающие в разных сферах экономики предприятия, а также социальные объекты. Буквально на прошлой неделе с рабочим визитом регион посетил министр сельского хозяйства России Дмитрий Патрушев. Он 31 августа участвовал в церемонии торжественного открытия предприятия по переработке молока ООО «Дмитроворский молочный завод», входящего в группу компаний «АгроПромкомплектация». Месяцем ранее работу ее



Дмитрий Патрушев, Игорь Руденя и Сергей Веремеенко с рабочим визитом на предприятии ООО «Дмитроворский молочный завод»

**Сергей ВЕРЕМЕЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области:**

– Для достижения амбициозных задач, которые сегодня ставят перед собой Тверская область, необходимо сочетание трех основных факторов. Первое – надо иметь четкую стратегию развития. Она уже сформирована губернатором Игорем Руденей и региональным правительством. Второе – нужна команда, которая будет воплощать намеченные планы на региональном и муниципальном уровне, лоббировать интересы Верхневолжья в федеральных структурах. Эта задача в целом почти решена. И третье – важно, чтобы в системе управления регионом сохранялась преемственность. Нельзя бросать начатые проекты в связи с заменой того или иного начальника или, например, депутата. Необходимо ценить пройденный путь, труд большого количества людей, непременно добиваться результата и двигать Тверскую область вперед.

производственных площадок в Конаковском районе оценил заместитель председателя Правительства РФ Алексей Гордеев. В рамках рабочего визита в наш регион 27 июля он также побывал на свиноводческом комплексе ООО «Коралл» в Бежецком районе.

Два года назад на базе предприятия ГК «АгроПромкомплектация» в Тверской области президент Владимир Путин провел совещание по развитию сельского хозяйства в Нечерноземье. Тогда глава государства в числе основных задач отрасли назвал повышение эффективности молочного и мясного скотоводства. И АПК Верхневолжья эти задачи выполняет.

По итогам 2017 года регион занял 3-е место в Центральном федеральном округе по темпам роста производства продукции животноводства. Общий объем продукции, произведенной тверскими аграриями, в денежном выражении составил 37,5 млрд рублей, в том числе 28,5 млрд рублей в животноводстве. В 2018-м рост показателя продолжается: за первое полугодие в регионе произведено 112,5 тыс. тонн молока, 104,2 тыс. тонн скота и птицы в живом весе. Немалую роль в этом играет господдержка, объемы которой за последние годы ощущимо выросли.

В текущем году сельхозпроизводители уже получили свыше 1,1 млрд рублей субсидий, а в целом на господдержку АПК Тверской области предусмотре-

но более 1,7 млрд рублей более чем по 20 направлениям.

– В рамках работы Министерства сельского хозяйства России мы, как и раньше, будем оказывать всю необходимую поддержку всем сельхозтоваропроизводителям, которые успешно работают в Тверской области, – заверил Дмитрий Патрушев.

В настоящее время на территории региона реализуется и планируется к реализации 30 инвестиционных проектов в сфере АПК с общим объемом инвестиций около 35 млрд рублей.

В промышленном производстве региона также наблюдается положительная динамика. Не зря здесь регулярно бывает министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров.

– По итогам прошлого и теку-

щего года промышленность Тверской области демонстрирует уверенный рост, – отметил Игорь Руденя в прямом эфире телеканала Россия-24 в ходе передачи «Разговор с губернатором».

– В 2017 году валовой региональный продукт составил более 385 млрд рублей, благодаря чему должны преобразиться 80 дворов и 50 общественных территорий в 42 муниципалитетах – от крупных городов и районных центров до небольших городских и сельских поселений.

Планируется наращивать и темпы жилищного строительства – до 886 тыс. кв. м в 2024 году.

он занял 2-е место в ЦФО (без учета Москвы и Московской области).

## ИНФРАСТРУКТУРА

Среди направлений стратегии развития страны до 2024 года, концепцию которой предложил президент Владимир Путин, – развитие инфраструктуры, благоустройство населенных пунктов, строительство жилья, повышение комфортности жизни граждан.

Верхневолжье с 2016 года активно приводит в порядок дороги – за два года отремонтировали более 500 км, а по итогам 2018-го еще 450 км дорог должны привести в нормативное состояние. И темпы планируют наращивать, до 700 км ежегодно. Игорь Руденя уже озвучил амбициозную задачу: участвуя в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги», за 6 лет привести в порядок свыше 3,5 тысячи километров региональных дорог.

В начале августа заявку Тверской области на участие в проекте на 2019 год рассмотрели без замечаний на совещании под руководством заместителя председателя Правительства РФ Максима Акимова. В перечень вошли направления, важные для развития экономики и туризма, а также те, на необходимость ремонта которых указывали жители Верхневолжья.

Одновременно в рамках приоритетной программы «Формирование комфортной городской среды» в Верхневолжье будут приводить в порядок дворы и общественные территории. Из областного и федерального бюджетов в 2018 году на эти цели направлено более 338,7 млн рублей, благодаря чему должны преобразиться 80 дворов и 50 общественных территорий в 42 муниципалитетах – от крупных городов и районных центров до небольших городских и сельских поселений.

Планируется наращивать и темпы жилищного строительства – до 886 тыс. кв. м в 2024 году.

для реализации этих проектов. В районах области возводятся фельдшерско-акушерские пункты, в Твери идет строительство детской поликлиники в микрорайоне Южный, ведется подготовка к возведению комплекса детской областной клинической больницы.

Немало внимания в регионе уделяется и отрасли образования. В школах и детских садах создаются комфортные условия – на это направлен ряд региональных программ. Чтобы окончательно ликвидировать очередь в детские сады для детей в возрасте до трех лет, планируется построить шесть детских садов. Новые учреждения появятся в Твери, Торопце, Старице, поселке Калашниково Лихославльского района, поселке Ривинец Максатихинского района. В целом будет введено 800 новых мест для дошкольников. Кроме того, в адресной инвестиционной программе предусмотрены средства на возведение в областном центре школы на 1224 места в микрорайоне Радужный – это позволит организовать обучение в одну смену.

## ПРИОРИТЕТЫ

Планов у региона много, все в одной публикации и не перечислить. Из наиболее масштабных стоит, пожалуй, назвать еще участие в федеральном проекте «Сохранение Волги», на реализацию которого предусмотрено 10 млрд рублей. Включается Тверская область и в федеральный проект «Чистая страна», который направлен в том числе на развитие системы обращения с отходами, ликвидацию несанкционированных свалок.

Существует немало программ и проектов, предполагающих финансирование из федерального бюджета, участие в которых однозначно будет способствовать развитию Верхневолжья. Чтобы вступить в них, а потом обеспечить успешную реализацию на своей территории, работы одного регионального правительства, даже во главе с таким сильным губернатором, как Игорь Руденя, не всегда достаточно. Отстаивать интересы региона необходимо на всех уровнях, и чем больше «боевых единиц» в этом процессе задействовано, тем лучше результат. Здесь важна поддержка как членов Совета Федерации, где наш регион представляют Андрей Епишин и Владимир Лукин, так и Госдумы, где от Верхневолжья сейчас работает только один депутат – Светлана Максимова.

Владимир Васильев успешно лobbировал интересы региона, пока президент не назначил его исполнять обязанности главы Дагестана. Занять место этого политического тяжеловеса должен политик федерального уровня, способный эффективно и на равных взаимодействовать с федеральными органами власти, с руководством госкорпораций, хорошо знающий область, готовый поддерживать и развивать инициативы губернатора.